Fundamentos de trafico maritimo

Tema 2: El transporte maritimo

Ejercicio de calculo de oferta de transporte maritimo 1.

Para el afio 2019 se estima que serd necesaria una flota operativa mundial de buques cementeros
de 424 buques. La flota total actual de este tipo de buque es de 535 buques. Asimismo, las
previsiones indican que en 2019 la flota inactiva sera de 70 buques, y que desde hoy y hasta
2019 se desguazaran 53 buques.

a) Justifique si habra suficiente flota operativa en 2019.
b) Para ajustar la flota a la necesaria, ¢ cudntos buques habréa que construir o desguazar?
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